



Αμφισβητεί όλα τα νσιά του Αιγαίου, μπλοκάρει έρευνες στην ελληνική και κυπριακή υφαλοκρηίδα

Σε «μετωπική» επίθεση η Τουρκία

Κατόρθωτη η κατάσταση, η πολιτική ηγεσία δεν μπόρεσε να συμφωνήσει ούτε για την Ελληνοαγναθική Συμφωνία

Δεκαπενθήμερο «ελευθερίας» στις «κόκκινες» περιοχές

Τέρμα οι περιορισμοί για τους εμβολιασμένους

- Η τρίτη δόση από τα πενήντα και άνω

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 της Κυριακής ΑΡ. ΦΥΛ. 1.510 - ΕΥΡΩ 2 - www.paron.gr

Πάρτε μαγκάφι για να μην ξεπαγιάσετε τον χειμώνα!

● Πατί με τις τιμές του ρεύματος, του πετρελαίου και του φυσικού αερίου δεν θα ανοίξετε το καλοριφέρ

Δύσκολος ο χειμώνας που είναι προ των πυλών... Και από τα πρώτα δείγματα που έδωσε, φαίνεται ότι δεν θα είναι τσι... τσίπες των νοικοκυριών. Με πρώτο τον Βορρά, όπου το κρύο δεν αντιμετωπίζεται εύκολα. Φέτος όλα δείχνουν ότι το κόστος της ζεστασιάς θα πάει ψηλά, την ώρα που στην τσίπη



έχουν απομείνει μόλις κάτι ψιλά, που φτάνουν - δεν φτάνουν για να ανάψεις το καλοριφέρ.

Τα μηνύματα έχουν ήδη φτάσει στο Μαξίμου, στους λογιστάδες του, που κοιτάνε από δω κι από κει πώς θα ψαλιδίσουν τον λογαριασμό και για το κρύο «ας ρίξουν και μια κουβέρτα παραπάνω». Ένα στα δύο φτωχά νοικοκυριά

δvlώνει ότι δυσκολεύεται να πληρώσει τους λογαριασμούς του ρεύματος, του νερού και του φυσικού αερίου.

Το ποσό των 395 ευρώ αποτελεί το μηνιαίο ισοδύναμο διαθέσιμο εισόδημα του ετήσιου κατώφλιου του κινδύνου φτώχειας, ανεξάρτητα από τη σύνθεση του νοικοκυριού, σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Υπ-

ηρεσίας. Κι αν εκεί στην ηγεσία της κυβέρνησης αμφισβητούν ότι τα νοικοκυριά δυσκολεύονται να τα βγάλουν πέρα, τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ είναι αμελίκτα: Το 28,9% του πληθυσμού είναι σε κίνδυνο φτώχειας, ενώ το 39,1% των φτωχών νοικοκυριών δεν είχε ικανοποιητική θέρμανση το 2020, που σημαίνει ότι φέτος θα... παγώσει. **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2**

Ενώ η ΝΔ κάνει το 4% - 5% των δεξιών ψηφοφόρων της

Φουντώνουν τα σενάρια για την ίδρυση νέου κόμματος

Η αποστολή του Κ. Μητσογιάννη από την Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας έδωσε πρόσθετη ώθηση στα σενάρια περί ίδρυσης νέου κόμματος στον ευρύτερο χώρο της Δεξιάς. Σενάρια που βρίσκονται σε μόνιμη εξέταση τον τελευταίο τουλάχιστον ενάμιση χρόνο, ως... συνέπεια της πολιτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση Μητσογιάννη σε μέζονος σημασίας ζητήματα. Πολιτική που προκαλεί έντονη δυσαρέσκεια στις τάξεις των παραδοσιακών ψηφοφόρων της και διευρύνει τον... κύκλο των δυσαρεστημένων. Σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις όλων των προηγούμενων μηνών, η Νέα Δημοκρατία παρουσιάζει μια εκρηκτική ψηφοφορία, της τάξης του 4% - 5%, που προέρχεται από το δεξιό τμήμα της. Και αν η τάση αυτή συνεχιστεί και το επόμενο

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Ο Θεόδωρος Μπαράκας, πρόην υποδιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος, κινδυνεύει να κερδίσει

● Το 25% του πληθυσμού με το υψηλότερο εισόδημα κατέχει το 45% του συνολικού εθνικού διαθέσιμου εισοδήματος

ΣΕΛ. 11

Ελληνικές εφευρέσεις...

Προσέλαβαν ιδιώτες για να βγάλουν τις εκκρεμίες συντάξεις!

ΣΕΛ. 11

Γράφουν σήμερα στο «Π»

- Όταν μπαίνει στο Άγιο Όρος, αλλάζουν όλα Του **ΠΕΡΔΡΟΜΟΥ ΕΜΦΙΕΙΤΟΖΟΛΟΥ** Σελ.5
- Τα «κρίματά» των Ελλήνων και η άποψη και αναρχοκρατική υπερφορία του τούρκου ΥΠΕΞ Του **ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΙΤΣΙΟΥ** Σελ.6
- Επερασημένη και σε λάθος κατεύθυνση η ενεργειακή στρατηγική της κυβέρνησης Του **ΠΑΝΟΥ ΣΚΟΥΡΕΤΗ** Σελ.8
- Ζητάμε τα αυτονόητα, να μπορούμε οι δήμοι να τρέφουν ταχύτερα και αποτελεσματικότερα... Του **ΓΙΑΝΝΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗ** Σελ.8
- Ο τουρκικός παραοξισμός για την Ελληνοαγναθική Αμυντική Συμφωνία και η κερκόπορτα στην Κύπρο Του **ΠΕΡΙΚΛΗ ΝΕΑΡΧΟΥ** Σελ.9
- Συνεχίζουμε δυναμικά μπροστά, χωρίς πιασουργήματα Του **ΒΑΣΙΛΗ ΚΕΓΚΕΡΓΟΛΟΥ** Σελ.10
- Ελλάδα 2021: Πρωταθλητές στο χρέος και στους αντεργατικούς νόμους Του **ΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗ** Σελ.11
- Συμφωνία-καρμάνιλα για την ειρήνη και την ασφάλεια του λαού Του **ΕΛΙΣΑΙΟΥ ΒΑΓΕΝΑ** Σελ.12
- Ο «πόλεμος» για την τιμή του φυσικού αερίου Του **ΠΟΥΛΚΑΡΙΟΥ ΑΔΑΜΙΔΗ** Σελ.12
- Οι γερμανικές εκλογές και η επόμενη μέρα για την Ευρώπη και την Ελλάδα Της **ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΤΖΑΚΗ** Σελ.14
- Νο βάλουμε στο σπίτι μας, τις πέτρινες εποχές, τον Μίκη του Κόσμου Του **ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ** Σελ.14
- Προστατέψαμε τον Υμνητό μας Του **ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΥ** Σελ.14

Προετοιμάζεται για την επόμενη μέρα στη ΝΔ

«ΔΕΛΦΙΝΟΣ» Ο ΔΕΝΔΙΑΣ

Ως υπουργός Εξωτερικών, έχει ανεβάσει τις μετοχές του εντός και εκτός Ελλάδας

● Ανπουχεί ο Μητσογιάννης - Οργισμένος ο Σαμαράς

Ρεπορτάζ ΣΕΛ. 8

Είναι το νέο φακέλωμα νοικοκυριών και επιχειρήσεων

Προ των θυρών ο «κρατικός Τειρεσίας»!

● Στο άψε - σβήσε θα μπαίνει η κυβέρνηση τι χρωστέαν στην Εφορία, στα ασφαλιστικά ταμεία και στους δήμους ● Στα 243 δισ. ευρώ το ιδιωτικό χρέος

Ποδαρικό θα κάνει στα 2022 η δημιουργία του νέου «όπλιου» που επεξεργάζεται στα υπόγεια του Μαξίμου η κυβέρνηση του Κυριακού Μητσογιάννη.

Το νέο εργαλείο θα λέγεται «κρατικός Τειρεσίας». Αποστολή του, το φακέλωμα των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στην Εφορία, στα ασφαλιστικά ταμεία και στους δήμους, εκτός των τραπεζών.

Όλα αυτά θα συγκεντρωθούν σε μια βάση δεδομένων και με το πάτημα ενός κουμπιού θα υπάρχει πλήρης εικόνα για το τι χρωστέει το τάδε νοικοκυριό, η δέμια επιχείρηση. Ο «Τειρεσίας» σε αποστολή τι νέα εποχή!

Το... επίσημο όνομά του θα είναι Γραφείο Πιστοληπτικής Αξιολόγησης, με τον επικεφαλής να έχει εν τω άμα πληροφόρηση για το τι χρωστέει το κάθε νοικοκυριό, η κάθε επιχείρηση, σε όποια πόλη κι αν βρίσκεται.

Και αυτό το... εργαλείο έχει ήδη εγκριθεί ως επίλεξιμο για να χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Επίσης,

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14



Δύσκολοι οικονομικοί καιροί και όμως...

Της **ΕΛΙΣΑΣ ΒΟΖΕΜΠΕΡΓΚ** Ευρωβουλευτού της Νέας Δημοκρατίας



ΣΕΛ. 4

Στο άψε - σβήσε θα γίνονται πλέον οι πλειστηριασμοί που κηρύσσονται άγονοι!

● Θα γίνονται 40.000 με 50.000 πλειστηριασμοί τον χρόνο

Έχουν αυξηθεί τον τελευταίο καιρό οι άγονοι πλειστηριασμοί λόγω των υψηλών τιμών με βάση τις οποίες εκποιούνται τα ακίνητα. Το... καλό το παλάκι, όμως, βρίσκεται αλλά... μονοπάτια, τα οποία περιέχονται στον νέο Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14**

Ο Μητσογιάννης πετάει το γάντι στον Σαμαρά

«Δεν αλλάζω στρατηγική»

● «Κάποιοι κάνουν πολιτική με όρους της δεκαετίας του '90», λένε συνεργάτες του



Φρένο στην εκλογολογία προσπαθεί να βάλει το Μαξίμου

ΣΕΛ. 10

Σε τρεις μήνες θα αποφασίσει το Συμβούλιο της Επικρατείας για τον υποχρεωτικό εμβολιασμό

ΣΕΛ. 12

ΓΕΡΜΑΝΙΑ Διαπραγματεύσεις επί διαπραγματεύσεων και στο βάθος Σόλτς

ΣΕΛ. 10

Ζουζάρον...

Προς όφελος του ποδοσφαίρου μας

Του **ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ** (Ποδοσφαιριστή)



ΣΕΛ. 18

Self - rapid tests: Συνοδοιπόρος για την επιστροφή στην κανονικότητα



Το πρόβλημα που ο εμβολιασμός έναντι του SARS-CoV-2 αποτελεί προς το παρόν τη μόνη λύση για την εξάλειψη της πανδημίας, ένα σημαντικό ποσοστό του πληθυσμού παραμένει ανεμβολίαστο. Υπό αυτές τις συνθήκες και με στόχο τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού και την επάνοδο στην κανονικότητα, βρίσκονται πλέον σε ευρεία χρήση τα self - rapid tests, τα οποία ανιχνεύουν πρωτεΐνες (αντιγόνα) του ίδιου του ιού και σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος πιστοποιούν τη μόλυνση από τον SARS-CoV-2. Τα self - rapid tests

αγοράζονται χωρίς ιατρική συνταγή, πραγματοποιούνται στο σπίτι, δίνουν το αποτέλεσμα εντός μερικών λεπτών και μπορούν να χρησιμοποιηθούν τόσο από ασυμπτωματικούς όσο και από συμπτωματικούς φορείς του κορονοϊού SARS-CoV-2. Τα self - rapid tests αποτελούν μια εύκολη, γρήγορη και οικονομικά προσιτή λύση για την άμεση ανίχνευση των φορέων του SARS-CoV-2. Παρ' όλα αυτά, δεν παρουσιάζουν την αναμενόμενη ευαισθησία, γεγονός που συνήθως δεν φέρεται στον τύπο του test, αλλά στον λαν-

θασμένο τρόπο χρήσης του ή / και στο γεγονός ότι πολλά από τα συγκεκριμένα tests πραγματοποιούνται σε λανθασμένη χρονική στιγμή όσον αφορά την εξέλιξη της νόσου. Αντίθετα, η διαγνωστική μέθοδος ανίχνευσης του γενετικού υλικού του ιού (μοριακός έλεγχος με PCR) έχει ιδιαίτερα υψηλή ευαισθησία, αλλά πραγματοποιείται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό, έχει αυξημένο κόστος και, επιπλέον, απαιτεί ημέρες για την έκδοση του αποτελέσματος, έτσι ώστε συντά το θετικό αποτέλεσμα

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες** Μάχη ποσοστών στην ιδιωτική TV

Στη «λήθινη εποχή» η τηλεόραση Κατ' εντολή Μαξίμου οι αλλαγές στο Αθηναϊκό Πρακτορείο! Αποζημιώσεις με εξαψήφιους αριθμούς για τους αστέρες του Mega

Θέλουν αλλαγή νόμου για τον ΕΔΟΕΑΠ!

Προς όφελος του ποδοσφαίρου μας

Του **ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ** (Ποδοσφαιριστή)

ΣΕΛ. 18